

清理橱窗广告,提升城市环境



皇镇汉服俏销



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)为进一步推进创城工作,提升城市精细化管理水平,维护市容市貌,近日,市城市管理行政执法支队开发区大队丹阳中队对辖区内沿街店铺的不规范广告牌匾及橱窗广告进行了清理,达到了清理一片、美化一片的良好效果。

在清理活动中,每到一处,执法人员都会先向店家讲解相关法律知识,指出随意张贴广告对市容环境的影响,争取店家的理解和支持,同时利用铲刀等工

具,帮助清理橱窗广告,恢复原有面貌。

据介绍,户外广告作为市容市貌的重要构成部分,设置得不规范,成为了城市公共空间的另类“乱张贴”,影响了城市的美观和品位。“有些店主为了招揽顾客,在有店铺主牌匾的前提下,还在路边设立灯箱广告,或者在橱窗上张贴、涂写

文字和图案,极大地影响了市容市貌。”丹阳中队相关负责人介绍,为进一步提升城市品位,改善主次干道的市容市貌,丹阳中队执法人员对广州路等多条道路上的不规范广告进行了清理,有效提升了城市形象,消除了安全隐患,为居民营造了一个干净、整洁、有序的居住环境。



民就业。近年来,皇镇街道大力发展电商产业,更好地做好线上“店小二”,服务商家和创业青年,汉服、牡丹等产品依托互联网畅销全国各地。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

冬季取暖,当心一氧化碳中毒

非职业性一氧化碳中毒泛指公众在日常生活中发生的一氧化碳中毒事件,区别于生产场所发生的职业性一氧化碳中毒事件。

冬春季节人们常采用煤炉取暖,一旦煤、木炭等燃烧不充分,就会产生一氧化碳气体,严重的会引起急性中毒,甚至死亡。

导致一氧化碳中毒的危险因素

根据近五年全国监测数据统计,非职业性一氧化碳中毒发生场所主要为家庭,约占全部非职业性一氧化碳中毒事件的95.8%。主要危险因素包括:

1、家中在通风不良的环

境中使用煤炉、炭火、土炕、火墙等取暖方式。

2、家中燃气、煤气热水器使用、安装不当或质量不合格。

3、家中煤气灶或煤气管道发生气体泄漏等。

4、集体食堂、餐馆、宾馆

近几年监测结果显示,一氧化碳中毒季节性分布特点与冬春取暖季节基本一致,每年的11月至次年3月为高发期,一氧化碳中毒在一定的气象条件和居住环境下发生。因此,防患未然和事后正确救护非常重要。

等服务单位取暖炉具、燃气、煤气设备及通风装置使用、安装不当或维护不当。

5、狭小密闭车库或地下室内使用小型油、汽发电机。

6、汽车尾气排放或长期处于密闭的空调车内等。



如何预防一氧化碳中毒?

1、尽量选用集中供暖方式取暖,用炕炉或火墙取暖时,要经常检查烟道和烟囱是否堵塞。还要检查炕缝、火墙缝,如果发现有漏烟的情况,一定要

进行密封。用蜂窝煤取暖时,一定要在屋外点火,等充分燃烧后再搬到屋内。

2、使用燃气四季都要注意排气通风。使用燃气时防止火

焰被汤水溢熄或被风吹熄。连接燃气灶具要使用专用管道,经常检查,定期调换。临睡前将燃气总开关关闭。

3、严格按照热水器说明书

的要求装置燃气热水器和排放废气的烟道,并定期清洗保养检修。

4、注意车厢内的通风换气情况,不要长时间停留在停驶并开着空调的车辆里。

5、避免在密闭或通风不畅的家中、地下室或车库中使用发电机。

6、鼓励安装使用一氧化碳探测器并定期检查等。

中毒后有哪些急救措施?

1、一旦发生一氧化碳中毒,应立即开窗通风,同时迅速将患者转移至空气新鲜且通风

良好处。

2、尽快拨打120急救电话,中重度中毒患者及迟发性

脑病者要尽早进行高压氧舱治疗。

3、对于出现呼吸、心跳骤

停的危重患者,应立即给予人工呼吸和心脏按压。

菏泽市灾害民生综合保

险联席会议办公室 供稿

牡丹晚报全媒体记者 武 霖 整理